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fiz Universala Esperanlo-Asocio.
Manapság- már annyira elterjedt 

az eszperantó nyelvnek az ismerete, 
hogy önként fölmerül a kérdés, hogy 
az eszperantisták melyik szaktársulatba 
lépjenek be, amelyik legjobban meg­
felel az ő egyéni érdekeiknek is, 
megvalósítja az eszperantó nyelvhez 
fűzött reményeket.

Kívánatosnak tartom megismertetni 
ezt a nemzetközi eszperantó szövet­
séget, mert az eszperantó) társaságok, 
egyesületek többsége — már kismére­
tűknél fogva is nem az általános 
anyagi érdekeknek a megvalósítását 
tűzte ki céljául, hanem a nyelv 
ismeretének a terjesztését. Még pedig 
helyesen, mert legelőször is az össze­
kötő hidat kell fölépíteni, amelylyel 
nehézkes érintkezést és a tagoltságot 
megszüntetik s csak azután számít­
hatunk biztos eredményre. Ilyen a 
Hungar.i Studento cimü diáklap 
(szerk. Budapest, VII. Alpár u. 8.) és 
La Verda Standardo-Hungara Espe- 
rantista-Sucieto cimü magyar eszperan- 
tista szövetség. Hivataloslapja a La 
Verda Standardo.

Az eszperantó nyelvvel kapcsolatos 
törekvésnek a gyakorlati részét leg­
tökéletesebben megvalósítani eddig 
Universala Esperanto-Asocionak sike­
rült. Ez a szövetség 8 10,000 taggal
bir, s 8 — 900 megbízottja van a 
földieké fontosabb 1 észéin. A nagyobb 
jelentőségű műveszeti, kereskedelmi,

Felelős szerkesztő :
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ipari, turisztikai stb. helyeken hiva­
talos helyiségük van, ahol az egyesü­
let tagjai akár levélbeli, akár személyes 
felkeresés alkalmával ingyenes útba­
igazítást kapnak az Asocio szak­
embereitől. Ahol hivatal nincs, ott 
a megbízott delegitók gondoskodnak 
arról, hogy a tagoknak az alap­
szabályokban megirt jogait a meg­
keresés alkalmával teljesítsék

A delegitók mellett még választott 
konsulok is vannak, akik szakemberek 
s igy lehetővé teszik azt, hogy necsak 
a hivatalokban, hanem a delegitóknál 
is nyerhessenek felvilágosítást, A tagok 
központ, a hivatalok, a delegitók és 
az ezek mellé beosztott konsulok 
valamennyien az Asociót ~ szolgálják 
ezeknek a szolgálatait minden rendes 
tag igénybe veheti.

S hogy ez nemcsak papiroson 
szerepel, bizonyítja azt a Központnak 
a statisztikai kimutatása, amely szerint 
az 1909. évben csak utazók — 8000 
tag közül — 1500-an használták fel 
a delegitók szolgálatait. A nemzetközi 
jellegének pedig az a legnagyobb 
bizonyítéka, hogy tagja mindenki 
lehet nemzetiségi, vallás és nemre 
való tekintet nélkül. Hivatalos nyel­
vük az eszperantó, pénzrendszerük 
pedig a szpeszmilö rendszer.

Aki bővebb, kimerítő felvilágositást 
akar az U. E. A.-ról szerezni, az 
forduljon a központhoz, (Centra Ofi- 
Ceho de la Universala Esperanto-

Asocio, 10 rue de la Bourse Génévé. 
Svajc-Suisse) ahol eszperantó, francia, 
vagy német nyelvű felvilágositást kap 
kívánsága szerint.

Aki pedig magyarul óhajt tuda­
kozódni vagy épen tagul jelentkezni 
is, az forduljon Zombor és környéké­
nek delegitójához Diósy Gáborhoz 
(Dob u. 21.), aki válaszbélyeg el- 
levében szívesen ad felvilágositást.

Az érdeklődés annál is inkább 
kívánatos, mert a magyarországi 
eszperantisták közül eddig igen keve­
sen igyekeztek azt a praktikus nyelvet 
a saját hasznukra fordítani és külö­
nösen az üzleti életben érvényesíteni.

Tanuljuk még ezt a nyelvet, igye­
kezzünk kihasználni s ne feledjük, 
hogy: „Legelső és legfőbb kötelessé­
günk: haladni a korral!“
____________ Egy eszperantlste.

HÍREK.

Temetőben.
Megállottám a sírodnál, 
Könnyeimet hullattam,
Sirod felett, hervadt ágon 
Madár dalolt bágyadtan.

Azt dalolta a madárka,
Azt dalolta oly sirva :
Nem lesz nekem boldogságom, 
Csak melletted a sírba’,

Üavanazky Jenő.

Meghívó. A palánkai deákság f. 
évi augusztus hó 12-én (szombaton)

Nyári Occasio (Hüller és Klein

divatáruházában!
Bővebben a hátsó oldalon!



a Kaszinó helyiségeiben Tánc 
Mulatságot rendez, a melyre a t. címet 
és b. családját tisztelettel meghívja 
a rendezőség. Kezdete este fél 9 
órakor. Belépti dij: Személyjegy 1 k 
Családjegy 3 k, a felülfizetések köszö­
nettel fogadtatnak és a kecskeméti 
károsultak javára fordittatnak.

A »Vasárnapi Újság« augusztus 6-iki 
száma szép és szemléletes képek egész 
sorával mutatja be a verespataki arany- 
bányászatot, s a közelmúlt napok aktua­
litásai közül a balatomlmádi gyermek- 
szanatórium megnyitását, a parlamenti 
obstrukezió érdekesebb jeleneteit, a múlt 
vasárnap: választójogi népgyíílést, a tűzvész 
pusztítását Konstantinápolyban, a vadállatok 
szállítását az állatkertbe stb. Szépirodalmi 
olvasmányok: Kaffka Margit regénye 
Farkas Imre és Bállá Ignácz versei, Junius, 
a most elhunyt kitűnő iró tárczaczikke, 
Atherton angolból fordított regénye. Egyéb 
közlemények: Zilahi K;ss Béla (Junius), 
Jekelfalussy Lajos, Vérlusi Árulod, Kriza 
János, Tiszti Lajos arczképe, Lantelme 
asszony, a Rajnába fúlt párisi színésznő 
képe, tárczacikk a hétről s a rendes heti 
rovatok. Irodalom és művészet, sakkjáték 
stb. — A »Vasárnapi Újság« előfizetési 
ára negyedévre öt korona, a »Világkrónikát 
val együtt hat korona. Megrendelhető a 
»Vasárnapi Újság« kiadóhivalalaban (Bupa-

zappaniö!
„Én félidőben, és fél- 
mennyiségű szappannal 
végzem a nagymosást.“

Fölöslegeséé teszi a főzést 
és a sok dörzsölést, mert 
a SUNLIGHT SZAPPAN 
kltüaö tulajdonságainál 
fogva a piszkot felőlije és 
a ruhát vakító fehérré 

varázsolja.

Kettős darab 30 fillér. 
Nyoczszöglett darab 

16 fillér.
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pest, IV. kér., Egyetem-utcza 4. szám). 
Ugyanitt megrendelhető a »Képes Néplap«, 
a legolcsóbb újság a magyar nép számára, 
félévre két korona 40 fillér.

Több község elöljárósága kérdést 
intézett a belügyminister!um illetékes 
ügyosztályához, hogy a járványkór­
házak berendezését a község saját 
pénztárából tartozik-e fizetni? A 
belügyminister közegészségügyi osztá­
lya, hivatkozva az e tárgyban kibocsáj- 
tott minister! rendeletre, értesítette 
az érdekelt községi elöljáróságokat, 
hogy a járvány kórházak költségeinek 
felerészét a kincstár visszatéríti a 
községeknek.

A székesfővárosi Szent Rókusköz 
kórház főorvosai már egy ember­
öltővel ezelőtt megállapították, hogy 
a természetes Ferencz József-keserü- 
viz rendkívül kedvező vegyalkatrészei- 
nél fogva nemcsak könnyen bevehető, 
hanem a többi hashajtó ásványvizek­
hez képest kisebb mennyiség bevé­
tele után még rövidebb idő alatt hoz 
kedvező eredményt, mint azok. Ezért 
az orvosok, mint ingen hatásos 
hashajtót, a Ferencz József vizet 
kiválóan ajánlják. — Kapható gyógy- 
'rakban és füszerkereskedésekben. 

A Szétk-’ldési-Igazgatóság Budapes­
ten.

Bú ói kinevezések és áthelye­
zések. A hivatalos lap közli, hogy 
őfelsége a király az igazságügyminister 
előterjesztésére dr. Nagy Béla komá­
romi törvényszéki jegyzőt a szabadkai 
járásbírósághoz albirpvá dr. Morava 
Károly szabadkai jegyzőt a zentai 
járásbírósághoz albiróvá kinevezte. — 
Waisz Tivad. r újvidéki járásbírót a 
a zsablyai járásbírósághoz VII. fizetési 
osztályba sorozott járásbiróvá nevezték 
ki. Steffler Lajos szabadkai tői vény­

széki bírót pedig saját kérelmére « 
csornai járásbírósághoz áthelyeztek. 
— A pénzügyminister Tary Fal 
szabadkai adóhivatali gyakornokot a 
XI. fizetési osztályba ideigl minőségű 
adóhivatali tisztté az óbecsei adó­
hivatalhoz helyezte át.

Bacillusmentes pénz. Az ameri­
kai nemzeti bank érdekes újítással 
lepte meg a világ pénzgyártó hatal­
masságait. Oly bankókat bocsátott ki 
legújabban, melyek semmiféle ragál 
terjesztői nem lehetnek, miután már 
saját anyagukban tartalmazzák a 
dezinficiálás szerét. Az uj amerikai 
papírpénzek ugyanis olyan festékkel 
vannak nyomva, a melynek főalkatré­
sze szagtalanított karbolsav. A kar­
bolsav tudvalevőleg a legjobb dezin- 
ficiáló szerek egyike, amely a legtöbb 
ragály kór okozóit megöli. Az igy 
készített bankjegyek tehát önmagu­
kat sterilizálják. Az amerikai nemzeti 
bank uj eljárását a világ többi állama 
is át fogja venni, mert kétségtelen, 
hogy ez által a nemzetközi érintke­
zésben történő fertőzésterjesztésnek 
útját egyszeire lehet vágni. Az 
osztrák magyar bank által ezután 
kiadandó valamennyi papírpénz az 
amerikai módra szintén karbolsavval 
lesz átitatva.

Újvidék—Péterváradi villamos h. 
é. vasút. A kereskedelemügyi minister 
a Rt. villamos és közlekedési vállala­
tok számára cégnek az Újvidék és 
Pétervárad között tervezett állandó 
Dunahid újvidéki közúti villamosvasút­
hoz csatlakozó és Pétervárad város­
nak pgy alkalmas pontjáig vezetendő 
szabványos nyomtávú villám üzemü 
vasútvonalra az előmunkálati enge­
délyt megadta.

Megelőzés.
Az orvosok betegeiket mindinkább a 

megelőző theoriára teszik figyelmessé, a 
mely különösen az idült betegségekre vo­
natkozólag bir a legnagyobb fontossággal. 
Különösen áll ez a ilégzőszervek idült 
bajaiknak minden megnyilvánulására, a 
melyek még a meleg évszak alatt is a 
legnagyobb figyelmet és ápolást igénylik.

Éppen nyálon, a mikor a gége, tüdő 
és bronchusok nyakhártyáját súlyos huru­
tok nem ingerük, akkor lehet helyes ke­
zelés által a beteg szervek teljes gyógyu­

lását és megedződését, valamint az ellent- 
állóképesség fokozódását az eljövendő tél 
lidegségével szemben elvárni. Mindazon 
esetekben tehát, a melyekben felnőtteknél 
és gyermekeknél a legkissebb hajlandóság 
is mutatkozik a légzőszetvek téli ruhájai- 
nak keletkezéséhez, a nyári hónapok alatt 
ez ellen erélyesen kell megküzdeni

Hogy ezen irányban, eredményt érjünk 
el, arra egy szer sem olyan alkalmas mint 
a Sirolin »Roche«.

Ennélfogva elsősorban minden tüdőbe­
tegnek komolyan és nyomatékosan aján­
landó, hogy egy megelőző kúrának vesse

magat alá és nyáron naponta háromszor 
a Sirolin »Roche« ból egy kávés-illetőleg 
egy evőkanállal szedjen. A meleg időjárás 
alatt még a súlyosan beteg tüdőt sem iz­
gatják sokat a köhögési rohamok, úgy, 
hogy ilyenkor a Sirolin nemcsak meg­
nyugtatóig, hanem a szó szorus értel­
mében gyógyítóig is képes hatni.

A Sirolin »Roche«-val való nyári kúrák 
kü önösen gyermekek számára ajánlatosak 
szamárhurut, kanyaró, skarlát stb. után. 
A gyógyszertárban kifejezetten Sirolin »Ro­
che«-,t kell kérnünk.

Parcellázás és bérbeadás.
Varmegyében fekvő üabimajor nevű 1850 holdas birtokomat kisebb-nagyobb parczellákban parcellázom. 

Eb ("rendű szántók, rétek, legelők és erdő magyar holdja 300 koronától feljebb örökáron kaphatók. Letelepe­
désre kiválóan alkalma«, mert épületek és há, helyek nagy számban vanrtak. — A vételárnak csak egynegyed 
ré'rze foetendő le s az ingatlan azonnal átmegy a vevő tulajdonába.

A birtok 5 m. parcelláktól kezdve olcsón azonnal j bérbe is adatik s a bér utólag fizetendő. Közelebbi 
felvilágosii,1st n tulajdonos ad, ki a személyes érdeklődőket bármikor szívesen látja.

Vécsey Károly Qabimajor, u. p. Pinkamiske. Vasúti állomás: Nagystentmihály



A Palánkat lutheránusok nem jut­
nak a mennyországba! Minap a
temető: en jártam s azon kérdésemre lu vá 
temetik a protestáns vallásuakat ? — azon 
meglepő feleletet kaptam: a lutheránus 
temető már teles tele van már ide nem 
lehet temetni senkit, A dolog érdekej s 
a protestáns temetőt keresztül kasul át- 
viszgálva azt tapasztaltam, hogy bizony 
ott már hely nincsen s a halottakat a 
temető sövényébe temetik. Réjtély volt 
előtterh miért akarnak a protestáns vallás­
nak Palán káról annyira elköltözködni s 
más helyeken letelepedni ? line itt a 
rejtély nyitja ! Ha már temetőbe se eresztik 
az embert, hogy jutna az a mennyország­
ba? Jaj neketek palánkai lutheránusoknak 
nem juttok a mennyeknek országába, ha 
már a temetőben sincs helyetek I

Tanító választás. Benyács Gusztáv 
palánsai földjüket, bulk eszi i ág, it, ev, 
néptanítót, egyhangúlag Feketehegyre vá­
lasztották meg tanítónak. Gratulálunk!

Pap választás Bulkeszin. Hosszú 
vájudás után Bulkeszin már zzeptember 
hábart lesz a papválasztás. Komoly jelöltek 
ezen zsíros állásra — a mely 10.000 kor. 
évi jövedelemre rúg — Olt Fülöp ág. h. e. 
lelkész Ókérről Becker ev. lelkész Óbecsé­
ről és Kulid Vilmos ág. h. ev. missiói 
lelkész Zsablyáról. A választást maga a 
főesperes Wagner G. Adolf Ujverbászról 
fogja vezetni.

Gyermekszáj. Mama a kis lluskánkat 
is a gólya hozta ? — Igen. — Hát hogy 
van az, lluskánk januárban született s a 
gólya vándormadár itt se volt akkor ?

Egyedül valódi THIERRY I. nai 75áUft 
.qyúgyszertisz DnLlon1"«

i zöld apáca védjegy gyei.
A minden hamisítás, után­
zás és viszontárusitás más 
balzsam hasonló védjegy - 
gyei iizigoruan üldőztatik és 
törvényileg büntettetik. — A 
légzőszervek összes megbe­
tegedéseinél, úgymint höhő- 
gés, köpet, rekedség, mell­
fájdalom, továbbá influenza, 
gyomorbaj, belsőláz, étvágy- 
talanság.rosz emésztés, szék­
rekedés, íogféjás és száj fái ás, 
hasogatás a tagokban, égett 
sebek.Riiités stb.jól bevált 12|2 
vagy 6| 1 vagy I családi üveg 

5*60 korona.

IHll’Mil
Allein echter Balsam

«us der Schutzenoel'Apothek« dii
A.Thierry in Pregrada

fcii Reitihch-Sauerbrunn.

THIERRY .A gyógyszerész 
egyedül valódi

centifoliahuzókenőcs
a legbiztosabb hatású sebeknél da-« 
ganatnál, sérüléseknél, gyuladásnál.
Eltávolítja a testben Tevő idegen 
elemek és az operáció többnyire 
feleslegessé válik 2 doboz 3-60 l(. ... —n, w
Aipliató Thierry A. gyógyírban Pregrada Rohitsch mell.

Kapható minden nagyobb gyógyszertárban.
Nagyban gyógykereskedésekben.

Szeget szeggel. Egy magasabb hiva­
talnok nyaralni ment falura. A faluban a 
legjobb adomázó a kántor volt s ezért 
mindenki ha csak tehette belé kötött. 
Enyhe kántor hallod te roppant nagy 
spórmcister vagy, még a szivarvégeket 
is felszedett s azokat szisz szivar helyet 
— Az ám — mondja a kántor uram — 
de a mióta közübénk kerültél már én 
bizony szivarvéget nem találok, mind 
elszedegeted előlem.

Humánus rendelet. A hadügyminister 
s a magyar honvédelmi minister rendeletet 
küldött a katonai csapatparancsnokoknak, 
hogy mindaddig, mig az óriási hőség tart, 
csakis a legszükségesebb gyakorlatokat 
szabad megtartani.

Nem-e jobb, ha most mondja: »Sirolin 
»Ro'che«-t akarok használni!« és igy a 
tüdő, torok és a nyákliártyák minden bajá­
tól szabadul, mintha majd, talán gyógyít­
hatatlan tüdő- vagy gégebajban szenvedve, 
kénytelen késői megbánással bevallani: 
»Vajha csak idején használtam volna a 
Sirolin »Roche«-tU

Klein J. D. szállító
Budapest, ajánlja gyüjtökocsí forgalmát.

M. K. Folyam és Tengerhajózási 
Részvénytársaság

mm*'

tízül
Naponta péntek kivételével.

L e f e 1 é: Fe liehé :
nd. 4 00 reg. Vukővár vasul érk. 6-50 este» 4-10 » Vukovár város f) ö 35

» 4-50 » Bácsujlak* » 5 35 d. u» 5-05 » Opatovácz* 510 >
» 5-30 » Dunabökény » 430» 5'55 » Sarengrád > 3-55» 5 35 » Illők » 3-20 y
» 6-35 » Palánka 3-05
» 7-20 » Susek-Koruska 155
» 7 30 » Bánostor 1-40
» 7-45 » Csercvic » 1-25 >
» 8.00 » Ófutak > 1*10
» 810 » Beocsin » 100

él k. 845 reg. Újvidék iind. 1210
*Ladik állomás.

MENETRENDJE

Bester Anstrich für Passaden und Innenräume von 
Wohnhäusern, Villen Scheunen, Ställen, Zäunen, Hof- 

und Gartenmauern.
Waschbar, Wetterfest, Feuerbeständig !

Sofort gebrauchsfertig, nur mit kaltem Wasser auzurühren. 
Billig ! Hygienisch !

Muster, Farbentabellen gratis und franco
Mllhlendorfer Kreldelabriks A.-G MUhlendort.

Vertreter: Armin Adler, Budapest, IV, Váci-utca 16,
>8" bei: Krayer E. és Társa, Budapest, V., Váci-út 6.

Fluss József és Társa Budapest VII., Károly-kürut 5.
Klein és László Budapest IX., Rákos-uicza 3.
Drescher Gyula Baja.
Constantin Blkár & Co, Essegg.

aki egésszéges bőrápolá­
sára ad, különösen sz epl ő 
eltüntetésére valamint üde, 
puha bőr és fehér „részint 
akar elérni, csak a
vesszőparipa

liliom szappannal

I
 (védjegy vesszőparipa) 

Bergmann és társa, Tes­
tben a. d. E. gyárából való 
szappannal mosokszik. Da­
rabja 80 fillér, kapható 
minden gyógyszertarban, 
drogériában és illatszer, 
kereskedésben stb.

Élénk élet az újvidéki fürdőben.
Az Újvidéki Városi Artézi Jódos Gyógy­
fürdő látogatottsága az idén épp a tíz­
szerese a tavalyi látogatottságnak. Sem a 
fürdő épületben, sem a közvetlen környék­
ben szobák előzetes bejelentés nélkül nem 
kaphatók. Különösen most az aratási 
munkák után a gazda közönség érdeklő­
dése oly kitüntető mérvben mutatkozik 
a gyógyfürdő iránt hogy mind indokol­
tabbá teszi azt a kérdést, amellyel a 
fürdőigazgatóság már régen foglalkozik, 
hogy a fürdővel kapcsolatosan fürdőszál­
loda épitessék. A jelenleg ott tartózkodó 
idegen fürdővendégek sorából sikerült 
a következőket feljegyezünk: Jankovich 
Anatólia Krusedin, Zsoldos Kálmánná. 
Dala Lajos, főhagynagy Brokli Ede 
Karánsebes Messing Jenny Wein Lang 
Mária Eszék. Petkovits Alajos Belgráa. 
Scheer Rezsőné és Leánya Topolya. 
Molnár Vince Bogyán. Schmiedt mérnök, 
mérnök. Sofis. Farkas Jenő Déve. Fleiner 
Mór Nagykanizsa. Brunaker Vince Székes- 
fehérvár Herceg József Nagykanizsa. 
Czarev Béla Zombor. Here János Krcsedin. 
Diener Mária Zágráb. Dort Fülöp Verbász 
dr. Kelemen Géza Sepsziszent György. 
Hoffer János százados Kassa. Sztantics 
Szlávko Sarojevo. Doits Konstantin lelkész 
Mostár.

Egy pénztárnő
alkalmazást kap

Reszely Károly
árunagykereskedésében Palánkat!. 

Ajánlatok személyesen vagy írásban 
tehetők.

Házeladás.
Palánkáról való elköltözés miatt 

eladom Palánkán a Rákóczi-téren levő 
házamat, mely áll 5 szobából, 5 kony­
hából, padlásról, 2 pinczéből, nagy 
gyümölcsös kertből, nagy udvarból. 
A ház két utcára nyílik. A vevőnek 
a legjutányosabb feltételeket adom, 
átvételhez nem kell az egész összeg.

özv. Andréné.
Bővebb felvlágositát ad Fülöp 

Ödön úr Palánkán, a kir. járás 
bíróságnál.
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Nincs többé tyúkszem 1 »

Hasznllja mindenki • 'Mirtin-file lyukszem-tapusit, 
mely 4-5 nap alall a legrégibo, legmakacmbb lyu' ize­
met, mindenféle szemölcsöt és börlteményedést fájdalom 
nélkül biztosan eltávolít. Ezen éveken át kipróbált tvuk- 
szemirtóazer kapható a feltaláló és készítőnél MAUT1N 
TAMÁS gyógyszerésznél Újpest, Kossuth- és Deák-utca 

sarkán. Egy doboz ára csak 1 korona.
Valódi csak az a tapasz, mely • feltaláló aláírása és pecsétje alatt 
r—T—T-T--T)5n forfalomba. =^^=='-~==^

Dr. BOROVSZKY-féle Felülmulhalailan házíszer
gumókóros, izom- és ideg- 
fájdalmak. köszvény-, 
csúz-, Ischias-,derék-, láb­
szaggatások-, hátszurások 
és ég>lsi sebek megszün­
tetésére. Kitűnő fertőt­

lenítő szer, maga az olajrész egyben óvszer is. 
Kapható mindenütt

1.20, 2.— és 2 50 koronás üvegekben. Előállítják:
Dr. Borovszky R. orvos és Borovszky K. 
Budapest, II kerület., Fő utca 76. szám.

tudomásul vészi, lioyy ujabban utánozzák

iW a valódi tbo

cipősarok
inJ«nuit ismeretes. jellegzetes dobozéit At 
.ifi2i.ii dobozokbnii termíszelvsen csal 16- 
mséprs giimisarlti k várniuk, jól teszi tehát, 

k.llu,<odását megelőzendő, a valódi Palms- 
kauuauk-i|pó.«arok minden dobozon látható

védjegyére ügyel!

fa0

GYÖNGE NŐK
Egy csodás erősítőszer feltalálása.

Csak a nő értheti meg, hogy mit jelent az, gyönge és szenvedő 
nőnek lenni. Éveken át nem találtam nyugalmat és megelégedést.
Ideges, Izgatott, sokszor még hisztérikus is voltam. Gyakori fejfájásban, 
álmatlanságban, derékfájásban, gyengeségben, szívdobogásban s 
különösen lábam erőtlenségében szenvedtem.

Hírneves orvosok tanácsát kértem, az általuk rendelt gyógy­
fürdőket használtam, sőt tanácsukra még egy kisebb operációnak is 
alávetettem magamat. De mindez csak múló eredménynvel járt. A 
midőn egyszer nyári szabadságom alkalmával néhány napot egy idős 
gyógyász házában töltöttem — aki állásából, melyet egy hír-'s egye­
temen visel», a magánéletbe visszavonult, — s akinek alkalmilag 
bajomat elmondtam, ez késznek nyilatko zott, nekem egy tápláló vegy­
szert készíteni, amelyből naponként egy fél teáskanállal vennem kell: 
biztosra vehetem, hogy tőle egészségem rövid idő múlva ismét 
helyreálland.

Testem súlyban naponként növekedett.
Megfogadtam e szeretetreméltó tudós tanácsát és használni 

kezdtem tápszerét. Egészségi állapotom javulása majdnem azonnal 
mutatkozott. Súlyban növekedtem, étvágyam javult, álmom nyugod- 
tabb lett, idegességein csillapult, gyöngcségem és fájdalmaim is meg 
szűntek. Soha életemben nem éheztem magamat oly bold gnak és 
megelégedettnek, s létem, mely ezelőtt kin, most örömteli volt, mivel néhány óra alatt annyit végezhettem 
a mihez azelőtt egész nap kellett. Ezen idő óla teljes egészségnek örvendek.

Mivel tudtam, hogy nem vagyok az egyedüli, aki ily gyengeségben szenved amely különösen 
nőknél fordul elő, — megszereztem az értékes vényt s a tápszert egy ügyes vegyész által nagy mennyiség­
ben előállittattam. „VlpanXnak neveztem s már több ezer minden korbeli nőnek szá litottam. És pedig 
csodás eredménynyel. A naponként az egész országból hozzám érkező levelek, melyek a „VipunM dicsérik 
mindenkit meggyőznek annak értékéről.

• MINDEN NŐNEK INGYEN
Miután óhajom, hogy minden nő, kinek egészsége kívánni valót hagy. k:sérle(et tegyen .Vipan'-nal 

*gy próbacsomagot mindenkinek, aki azt levelezőlapon tőleír kéri, ingyen és bér nentve küldök.

\

Bruer Lujza asszony, Berlin-Steglitz Schönebcnrerstrosse 8.

1

w



Alapítva 1848 ban 
Ifl • Paget Fred, által.

vízmentes “tpi
esőköpeny

valódi angol
Gyapjú -dupla szövet 
ß u m mi betéttel vala­

mint.

gummiköpeny
mindenféle minőségben urak és 

hölyek részére.
Vízmentes kocsi és léjiokrocz stb.

Minta és árak postafordultával.
ßR.ANDL & DLABAŐ

Wien I Rlem.rg.sie 13. H.
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Étvágyat javít. Gyomorrontást meg­

akadályoz. főbb mint ezer orvos ajánlja 
Kapható minden fűszer és csemege 
üzletben, jobb vendéglőben és kávé 
liazban. Főraktár: Részé Iv Ká­
roly urnái Pa Ián kán.

Sít LukácsKiriHí Kutréllalat.H. T. Budapest (Buda)

Örökös állást ■«■»> soo koron.
n H líellcZelé/rC v,l° cladásán”k képvlseLél°nS CgyCk

®bÄ| Evi?fibaií!ár,osi. .Takarékpénztár Rvtársasájuál I

* Alaptőke 7 millió korona. —““ «uuaiiaiai.li. i. Budapest (Buda) wir Alapíöke Zmímó^kőro ^ ‘i2hel8'

g«mmnHmmiHIMHBt»Bg

I Wagner Testvérek I
\ Újvidék s

SS aí**njiak fiiszer, csemege, kávé, ásványvíz S 
■ \ [aklárukaf a nb. közönség szives figyelmébe. S
jjj Legolcsóbb árak! gg
S n u- Figyelmes kiszolgálás! Bj
B fl h'res 5'8s színtű Pörkölt kávé'/, kilója K130. S
— KlVana'ra a ^vásárol! áiukat a hajó állomásra lekOldjük *

iUliiiiliilllllllHllllllllllliji
Saját érdeke,
E™-

‘ ,,yei : \ Nem f*" iilíiereí,en cégedhez fordulnia. 
3 AiilmM •nek , S.zélá^z6 kötelezettségei.
J' b rnlái0 |SZhk?ltelésnél ponfos és reális 
1 an biztosit magának.
4. Adandó összeköttetése mindig vigyázni

Elek és Társa r.-f.
Budapest, IV. Károly-kőruf 10 sr
WS? .aa1- összeüttjtdsaél JSLttZ

összes (érmékéi. , , , ,
'*• Képek. / u,ol1dí'11 12 oszlálv unk összes cik-
3. Bőröndök és bőröndáruk. , e*sömidü minőségűek és min-
4. Férfi fehérnemiiek. °sztály cikkeiről külön kimé-

‘ • n,ő árjegyzékkel rendelkezünk és
“ klvänl árjegyzéket ingyen és bér­

mentve küldünk,

5. Látcsövek.
6. Fényképkészülékek, felszerelé­

sek
1. Vadászfegyverek, pisztolyok, 

tlóberlek.
8. Chinaeziistáruk.

és petróleum-lámpák. 
1U. Rezbuiorok.
II. Szőnyegek, 

tefennemi

Elvfmk : Vevőkörünk megtartása 
pontos kiszolgálás méltányos árak 

lévén.

Minden felvilágosítással
szolgálunk. szívesen

NIGRIN
(Ferne lendt) 

a legjobb cipőkrém
V Mindenütt kaphaV 
A bécsi vadászati kiálMáaon 

arany éremmel kitüntetve

. . . . . . . . . . . “’V"::, gíít,4™'«*-« «•!
„Cllronose" j

I * legnagyobb találmányt x modern hygiának onrfim! ^
I ;0efyTségetdeS,nf'CÍálÍa egyideiülee a «S 3
1 v .,*!!• *, napihasználat 3 fillér

I
Budapest, Baross-u. I.

*^ Törvényesen védve. *Tpi

Aki ?rvr»:'?<»*,bé|beus

Schaumann gyógyszerésztől S t o*' 
... c k e r a u b a n.Aki ben^llV2"1 és éPség.

e m é s zté $ é t, használja a Ve h aJií 
man n-féle gyomorsót, tapasztalni fogja, hogy más szerek ellenében, ínlly 

)0l érzi magát.
uyomorsó et^ö0!itja azonnai a
m o r s a v a t és e I ő m°oS H a °a\

m é s z t e s t. Egy doboz ára 1 koro 
j-y na 50 fillér.

uyomorsó-pasztillák
teszik '^emtSflkeNemeS' “syanazon hatást 
ídnt 3 E/ Syonwvsó. Ara tarsolyon- 
ával korh150apáó ° ^yomorsó-pasztil- 
vesebb 2 ta' szé,küldés legke-utánvételL s0bhf megrendelésnél -

S?oíbUma u11 syőgyszerész 
c- n. ., Stockerau-ban.
Kapható minden gyógyszertárban.

HIRDETÉSEKET 
■ FELVESZ ’

'kiadóhivatal

lejjobb
villák festék „ 

magtárak,dl,Yfáiök* kts,„Lel!0 lakás házaknál
falakra 6s k’ udvar és kerti-

. . . .»®;jsrsa.^
Minll> fastéklapok ingyen és bírmsntvg. 

kT|T7T77i ő * Ad?ZVfn*t Knrétagyárr -t Szárazván.Raktáruk Kr!; K m ’ B'dapes,> ,V- Váci-utca 16 •
K a k t k Krayer fc. és Társa, Budapest, V. Váci-ut o

Klein ísT/sztd BuTape^Tx^'itákóí „Wörl" 5 
Drescher Oyula, Baja ’ R<kos'ulcza 3 
Constantin Bikát éa Társa Eszék.

M------ I i---r-.....  .... ' ” iarsa Ww.Nyomaton . fi.Jom|,|Jon,„; o.nilc.rt |n|re eSZT



Müller és Klein Oivatáruházában
Palán kán

A nyári évad előhaladottsága miatt a raktáron levő összes nyári cikkek

Csodálatos olcsó áron
kerülnek eladásra

U. ni.: férfi, női és gyermek czipők, férfi és fiú kalapok 
férfi, női és fin ingek, alsónadrágok, nyakkendők zsebkendők, mindennemű 
ketzyük és harisnyák, divat mellények, ernyők, alsószoknyák, kötények, 
hlousok, valódi párisi fűzők, scliawlok, övék, batist füzővédők, fiú trikó in­
gek, sétapálcák, bőröndök, csipke szövetek, csipkék, betétek, ridikiilök pi- 

mutok és az. összes rövidáru csikkek.

Minden vevő ingyen kap
20 koronás bevásárlás után bármely fénykép után ejy

élein finoman retuOiirozott képet
(csupán a passeparluért jár 3 korona)

Szolid kiszolgálás !Szabott árak!

it it


